
Заняття
Тема: Розгадування кросвордів, ребусів.

Мета: продовжити ознайомлювати учнів із правилами розгадування ребусів;
формувати пізнавальний інтерес; розвивати бажання долати труднощі;
розвивати логічне мислення, мовлення, пам'ять, увагу, фантазію, уміння
розгадувати ребуси; прищеплювати інтерес до вивчення математики.
Обладнання: ребуси.

ХІД ЗАНЯТТЯ:
І. Мотивація навчальної діяльності.
1. Вступне слово вчителя.
- Діти, ми вирушаємо у надзвичайну космічну мандрівку до країни
"Ребусидії". А чи знаєте, чому так називається ця країна?
- Що таке ребус?
Ребус (з латини) - загадка, у якій слова, що розгадуються подані у вигляді
малюнків у поєднанні з літерами та іншими знаками.
З космосу від незнайомої людству цивілізації почали надходити дивні
загадкові сигнали. Тексти цих сигналів-звернень (окремі слова, речення і цілі
фрази) мають вигляд різноманітних зображень добре відомих нам, землянам,
предметів, тварин, рослин, цифр, музичних нот і окремих літер.
Кожному з вас під силу розібратись і розшифрувати загадкові космічні
послання, якщо виявити, фантазію, кмітливість і дотепність.
А допоможе нам правило:
Щоб добре все знати,
Ми будемо міркувати,
А також рахувати,
Свій розум розвивати.
У ч и т е л ь . Перед мандрівкою ми об'єднаємось у дві команди.
2. Вибір команд "Марс" і "Земля".
3. Правила гри.
За кожну правильну відповідь команда отримує зірочку. Перемагає та
команда, яка набирає найбільше зірочок. Ребуси пропонуються командам по
черзі. Якщо одна команда не може розгадати ребус, відповідає друга команда.
ІІ. Ознайомлення з пам'яткою, щодо розгадування ребусів.
1. Кома

1) Кома, що стоїть перед малюнком, ліворуч від нього, означає, що від
цього слова необхідно відкинути одну першу літеру;



2) якщо ж кома знаходиться в кінці малюнку, праворуч від нього, - не
враховується (не читається) відповідна кількість перших чи останніх
літер, тобто кожна кома це одна літера.

2. Літера
1) Якщо одна літера стоїть на іншій, записуються частини слів "під", "на";
2) якщо одна літера зображена попереду чи позаду іншої: "перед", "за":

а)

б)

3) якщо в літеру вписується частина слова:

3. Зображення графічних знаків, здебільшого точки, замінюється словами.
4. Якщо на малюнку є цифри, їх необхідно замінити словами.
5. Якщо до складу ребусів входять нотні знаки, то читаємо їх назви.
- Успіхів вам у мандрівці країною Ребусидією!



ІІІ. Основна частина
1. Розгадування ребусів
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Підбиття підсумків.
2. Гра-мініатюра "Словниковий ланцюжок".
За 1 хвилину зі слова "Ребусидія" утворіть якомога більше слів.
Ребусидія - дуб, сир, рис, дія, ідея, серія, ірис, суд, бісер, яр...

VI. Підбиття підсумків, нагородження переможців.


